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C R N A   G O R A

AGENCIJA ZA ZAŠTITU LIČNIH PODATAKA

I SLOBODAN PRISTUP INFORMACIJAMA


Br.2455/13
Podgorica, 18.07.2013.godine
Agencija za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama-Savjet Agencije , rješavajući po žalbi Olivere Lakić ND “Vijesti“ Podgorica D-8397/1 od 28.06.2013.godine, izjavljene radi poništaja rješenja Uprave carina 7298/1 od 12.06.2013. godine, na osnovu člana 38 Zakona o slobodnom pristupu informacijama (“Sl.list Crne Gore”, br.44/12) i člana 238 stav 1 Zakona o opštem upravnom postupku (“Sl.list Crne Gore”,br.60/03, 73/10 i 32/11) je na sjednici održanoj dana 03.07.2013.godine donio:

R J E Š E NJ E

Žalba se  usvaja.
Poništava se rješenje Uprave carina broj 7298/1 od 12.06.2013. godine.

Nalaže se Upravi carina dostavljanje informacije na način kako je to traženo zahtjevom za slobodan pristup informacijama Olivere Lakić ND “Vijesti” Podgorica  br. D 7298/1 od 10.06.2013. godine, uz obavezu anominizacije koja se odnosi na posebnu kategoriju brisanja ličnih podataka.
O b r a z l o ž e nj e
Prvostepeni organ je donio rješenje po osnovu podnijetog zahtjeva za slobodan pristup informacijama Olivere Lakić  ND “Vijesti” Podgorica na način što je odlučeno: “ Odbija se zahtjev Olivere Lakić iz Podgorica, br.D.7298/1 od 10.06.2013. godine, kojim je tražen pristup pristup informacijama: koje radno mjesto u Upravi carina pokriva državna službenica gospođa Lidija Mijovići, koliku zaradu na mjesečnom nivou ostavaruje gospođa Lidija Mijović. U daljem je navedeno, da Uprava carina posjeduje tražene informacije te da ista sadrži podatke koji se odnose na fizičko lice čiji je identitet utvrđen, radi čije zaštite je članom 14 stav 1 tačka 1 Zakona o slobodnom pristupu informacijam, propisana mogućnost ograničenog pristupa informacijama. Da je Uprava carina u skladu sa članom 16 stav 1 istog zakona, izvršila test štetnosti objelodanjivanjem zanačajno ugrozio identitet pomenute službenice, odnosno da postoji mogućnost da bi objelodanjivanje ovih informacija izazavalo štetne posledice po interes Uparve carina, a koje su od većeg zanačaja od interesa javnosti da zna za ove informacije.
Protiv ovog rješenja u zakonkom roku podnosilac zahtjeva je uložio žalbu. U žalbi je navedeno da rješenje zbog pogrešne primjene materijalnog prava. Da je gospođa Lidija Mijović državna službenica, a po zakonu su zarade zaposlenih u javnoj administraciji javne s obzirom da se finaniraju iz državnog budžeta.Predložio je da Agencija za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama poništi i podnosiocu zahtjeva omogući slobodan pristup informacijama 
Nakon razmatranja spisa predmeta i žalbenih navoda Savjet Agencije nalazi da je žalba osnovana.
Član 1 Zakona o slobodnom pristupu informacijama propisuje je da pravo na pristup informacijama u posjedu organa vlasti ostvaruje se na način i po postupku propisanim ovim zakonom.

Član 4 Zakona o slobodnom pristupu informacijama propisuje da pristupom informacijama obezbjeđuje se transparentnost rada, podstiče efikasnost, djelotvornost, odgovornost i afirmiše integritet i legitimnost organa vlasti.

Član 9 Zakona o slobodnom pristupu informacijama propisuje da pojedini izrazi u ovom zakonu imaju sljedeće značenje: organ vlasti je državni organ (zakonodavni, izvršni, sudski, upravni), organ lokalne samouprave, organ lokalne uprave, ustanova, privredno društvo i drugo pravno lice čiji je osnivač, suosnivač ili većinski vlasnik država ili lokalna samouprava, pravno lice čiji se rad većim dijelom finansira iz javnih prihoda, kao i fizičko lice, preduzetnik ili pravno lice koje vrši javno ovlašćenje ili upravlja javnim fondom.
Član 12 stav 1 tačka 8 Zakona o slobodnom pristupu informacijama propisuje da je organ vlasti dužan da na internet starnici objavi spisak državnih službenika i namještenika sa njihovim službeničkim i namješteničkim zvanjima. 
Član 13 Zakona o slobodnom pristupu informacijama propisuje da je organ vlasti dužan da fizičkom i pravnom licu koje traži pristup informaciji (u daljem tekstu: podnosilac zahtjeva) omogući pristup informaciji ili njenom dijelu koju posjeduje, osim u slučajevima predviđenim ovim zakonom.

Uprava carina je u posjedu tražene informacije, te je na osnovu predmetnog zahtjeva Olivere Lakić ND “Vijesti” Podgorica  D 7298/1 od 10.06.2013 godine, u obavezi da dostavi traženu dokumentacije jer u konkretnom slučaju član 14 Zakona o slobodnom pristupu informacijama ne propisuje ograničenja za dostavljenje traženih informacija. 
Shodno prednjem, Uprav carina je organ vlasti, i ista je u obavezi da na svojoj internet stranici objavi spisak državnih službenika i namještenika sa njihovim službeničkim i namješteničkim zvanjima. Kao i da podnosiocu zahtjeva za slobodan pristup informacijama Oliveri Lakić  ND “ Vijesti” Podgorica dostavi iznos bruto zarade na mjesečnom nivou za gospođu Lidiju Mijović zaposlenu u Upravi carina, uz obavezu ograničenja dijela informacije koji sadrži lične podatke a odnose se na broj računa banke, iznosa neto zarade i vrsta odbitaka odnosno obustava, a čijim objavljivanjem bi se ugrozila privatnost lica.  
Sa iznjetih razloga, shodno članu 38 Zakona o slobodnom pristupu informacijama i člana 238 stav 1 Zakona o opštem upravnom postupku,odlučeno je kao u izreci.
Pravna pouka: Protiv ovog Rješenja može se pokrenuti Upravni spor u roku od 30 dana od dana prijema.

SAVJET AGENCIJE:

Predsjednik,  Šefko Crnovršanin
AGENCIJA ZA ZAŠTITU LIČNIH PODATAKA I SLOBODAN PRISTUP INFORMACAIJAMA, KraljaNikolebr.2  Podgorica

tel/fax: +382 020 634 883 (Savjet), +382 020 634 884 (direktor)  , e-mail: azlp@t-com.me, web site: www.azlp.me

